ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Β’ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
               ΣΤΟ ΚΕΦ.36 
    ΓΝΩΡΙΖΩ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΩΣ ΤΟ 100.000
           ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ – ΛΥΣΕΙΣ ΑΣΚΗΣΕΩΝ
1. Δεν παρουσιάζει κάποια δυσκολία.
2. Βλέποντας το παράδειγμα εύκολα αναλύουμε τους αριθμούς.
3.   86.000  - 86.009 – 86.099 – 86.999 – 95.999
           66.999 – 66.990 – 66.900 – 66.000 – 57.000
     4.α)    3×15.000                         54.300-9.300
               39.800+5.200                   100.000-55.000
         β)   75.400 + 4.600                το πρόσημο είναι +
                                                       54.300+25.700
[bookmark: _GoBack]               91.400- 11.400                 4×20.000
             
